10-11 kaace

Tect Ne 1. (3a kaxablil IPaBUJIbHBIN 0TBET — 1 6aJ11)
OTBeTbTE HAa BONPOCHI JAHHOI0 TECTA «BEPHO», €CJU Bbl A0COJIIOTHO
COIJIACHBI € JAHHBIM NpeI0KeHHEM WIH «HEBEPHO», €CJIHM 3HaeTe XOTsH Obl
0JIHO UCKJIKYeHre. MaKkCUMaJIbHBIN Pe3yJabTaT — S 0aJJ10B.

1) IIpu nmporpeccuBHON CUCTEME HAJIOr000JIOKEHUS 10 MEpPE BO3pACTaHMS
0X0/a YBEIMYMBAETCs CTaBKa HAJOra.

2) KoHKypeHIUS TPOM3BOJUTENCH CIIOCOOCTBYET YIIYUIICHUIO KauyecTBa
TOBapOB.

3) PeiHOYHYIO cUCTEMY XapaKTepU3yeT JUPEKTUBHOE YCTAaHOBIICHHE 1IEH.

4) IlepeMeHHbIE HU3AEPKKM B KPATKOCPOYHOM MEPHOJIE HEMOCPEICTBEHHO
3aBUCAT OT 00bEMA MPOU3BOAUMON MPOITYKIIUH.

5) DKCTEHCUBHBIM SKOHOMHUYECKHUH POCT JOCTUraeTcsi 3a CUET PA3BUTHUS
TEXHUKH.

Tect Ne2. (3a ka:Kablil NPaBWIbHBIN 0TBET — 3 0aJL1a).
B nanHOM TecTe He00XOAUMO BHIOPATh €IMHCTBEHHbIH BEPHBIH OTBET.
MaxkcumanbHOe Kou4ecTBo 0aunoB — 30 6asioB.

1. Kakoii u3 HuKenpuBeJeHHbIX TEPMHUHOB He OTHOCHUTCH K NMOHATHIO
«PBIHOK»:

1) copoc;

2) TIpeII0KEHHE;

3) paBHOBeCHas IICHA;

4) moTpeOuTeNb;

5) rocyapcTBeHHOE IIEHOOOpa30BaHUE.

2. Henenosoii pakTop cnpoca:

1) KOTMYeCTBO MPOJIABIIOB Ha PHIHKE,
2) ypOBEHB JOXOJ0B IOTPEOUTEIICH;

3) cTaBKM HAJIOTOB HA MTPOU3BOAUTEIIS;
4) UMIIOPTHBIE TAMOKEHHbBIE TOILIHHBI

3. Kakoil U3 HMKeNpHUBEAEHHBIX TEPMUHOB HEe OTHOCHUTCH K TNOHSATHIO
«MPOU3BOAMNTEJIb):

1) ¢pupma;

2) npeanpuHUMATENIbCTBO;

3) cmpoc;

4) UHBECTHULINH;

5) npemoxeHue

4. UTo M3 mNEpeuYHCJCHHOI0 OTHOCHUTCH K IOCTOSHHBIM 3aTpaTam
¢dupmbI:



1) 3aTpaThl Ha CBHIPHE;

2) orutata noTpeOAEHHOM AIEKTPOIHEPIHH;
3) aMOpTU3aIIMOHHBIE OTYUCIICHNUS,

4) omnata Tpyna pabouux.

5. Kakoii U3 HUKenpuBedeHHBIX TEPMUHOB HEe OTHOCUTCSI K NMOHSITHIO
«PbIHOYHASI IKOHOMUKA)»:

1) TUPEKTUBHOCTH;

2) MmHOTrOO0Opa3ue HopM COOCTBEHHOCTH;

3) KOHKYpEHIUS TPOU3BOIUTENIEH;

4) cpoc;

5) npensioxKeHue.

6. ®axkTOop, BAMAIOMINI HA NMOBBILNICHHE CIIPOCA HA MOTPeOUTEJbCKHE
TOBapPbI:

1) poct 1ieH Ha TOBapHI;

2) MOBBIIIIEHUE HAJIOTa Ha JO0OABJICHHYIO CTOUMOCTb;

3) CHMKEHUE TPOU3BOJICTBA TOBAPOB;

4) MHTEHCUBHAs peKjiaMma TOBapoOB.

7. B crpaHe mnpoBoasATcs 3KOHOMHYecKHe pedopmbl. Kakue ¢axkrTbi
CBHIETEJBCTBYIOT O TOM, 4YTO pedopMa HampaB/ieHa Ha Mmepexon OT
KOMAH/IHOM K PHIHOYHOM 3KOHOMHUKe?

1) mnpaBUTENBCTBO MNPOBOAUT MEPHI, HAIMpPaBICHHBIE Ha YCKOPEHHE
TEXHUYECKOTO IIPOrpecca;

2) B cTpaHE MPOBOMASTCS IMUPOKOMACIITAOHBIE MPOIECChl MPUBATU3AINUA U
pasrocyaapcTBICHUS COOCTBEHHOCTH,

3) MpaBUTENBCTBO IMPOBOJUT MEpbI, HAMpPaBICHHBIE Ha YKpEIJICHUE
HAIMOHAJILHOU BaJIIOTHI,

4) B cTpaHe peanu3yeTcs TUPEKTHBHOE TUTAHUPOBAHHE

8. Kakoii ¢akT cBUAETEIbCTBYIOT 0 TOM, YTO B CTpaHe Had/01aeTCs
IKOHOMHUYECKHI cIiaja:

1) B cTpaHe HaOIFO1aeTCsl BHICOKHIA YPOBEHB 3aHATOCTH HACCIICHUS;

2) Habmonaercs ycroiunssiii poct BBII;

3) B MNpOM3BOJACTBE HAOMIONAETCS  CHIXKEHHE  IMPOU3BOJACTBEHHBIX
MOIITHOCTEH;

4) Ka4yecTBO >KM3HM HACEJICHHUS IMMOKA3bIBACT CaMbIil BBICOKHH YpOBEHb 3a
MOCJIETHEE AECATUIIETHE.

9. Haiiqure OTJIMYMTEIbHbIE YePThl KOMAHAHOM IKOHOMUKH:
1) npeobnamanue 4aCTHOM COOCTBEHHOCTH;

2) ’KeCcTKas IEeHTpaInu3aIus yIupaBiIcHus,

3) cBoOoHOE TIeHOO0Opa30BaHNUE;

4) mpeobitajaHre 4aCTHOW COOCTBEHHOCTH.



10. HazoBuTe YyC/JI0BHSI NOBBIIICHUSI NPOU3BOAMTENBHOCTH TpPyJaa
padoTHHUKA:

1) noBbIlIeHNE KBaTU(DUKALINHY,

2) crerneHb rocyAapCTBEHHOTO PEryIupoBaHus;

3) MOHOTOHHBIN XapakTep NPAKTUUECKOH eI TeIbHOCTH;

4) npeaocTaBiIeHHE TOTPEOUTEITLCKUX KPEIUTOB.

3. 3agaun.
MakcuMaJibHOE KOJINYECTBO 0AJ1710B — 65 0aJ1J10B.

3amaua 1 (5 6amnoB). OnpenesiuTh NPeICIbHYI0 HOPMY 3aMEHBI MPOTYKTa
NUTAHUS OJICXKION MPH CleyIoneld KOMOMHAIIMY TOBapOB:

Kombunarus ToBapoB A b B r
Onexna 12 6 4 3
[IponykT nutanus 2 4 6 8

3anaua 2 (10 6ansoB). Kpuas cripoca Ha ToBap 3ajaetcs BeIpaxkeHueM: Qp
= 4700 — 350P, a xkpuBas npemioxeHuss Qs = 1550+100P. Paccuwuraiite
napaMeTpbl paBHOBECHS.

3agauya 3 (15 6amioB). Ha peiHKe KOHKpETHOrO TOBapa 0O0BEM cIpoca
ompenensercs popmyiorn Qd=18-2P. OnpenenuTe 37aCTUYHOCTD CIIPOCa B TOUKE,
cootBeTcTBYIOMIIEH Q = 10.

3agaua 4 (15 6anuoB).CpegHuil NPoayKT AeCiITH paOOTHUKOB COCTABIISET
20 eauHUI, TpPENEIbHBIA TPOAYKT OJWHHAANATOrO paboTHWKAa paBeH 10
equauaM. Onpeaennute o0Iui MPOAYKT TpyAa BCEX 3aHATHIX.

3apaua 5 (20 6aas0B).B oTpaciau coBeplieHHON KOHKYPEHIIMU JEHCTBYIOT
100 dupm. OO6mme usnepxkku kaxmaon ¢upmser coctaBmsitor TC = 100 + 2Q +
0,05Q?. OtpacneBoii cipoc 3anan pynxmueii Q = 1600 — 200P.

A) Haiitu paBHOBECHYIO 1IEHY M PaBHOBECHBIM 00BEM MpOJaX HA JTAHHOM
PBIHKE.

b) Haiitu 00beM nmpon3BoACTBa OTAEIHHONW (PUPMBI HA ITOM PBIHKE.



